
Александар Вучић: Донео сам одлуку да не идем у приватну посету у Црну Гору на Бадњи дан; Никада никакве договоре са Милом Ђукановићем нисам имао
субота, 04 јануар 2020 17:32

 Председник Србије Александар Вучић донео је одлуку да не иде у, како је најавио,
приватну посету у Црну Гору на Бадњи дан. Вучић је рекао да је ту одлуку подржао и са
њом се сагласио патријарх Иринеј.

  

"Не желим да дајем алиби црногорском режиму који ће да каже да је то напад на
независност и уставни поредак Црне Горе. Ми поштујемо независнот и уставни поредак
Црне Горе и никада ни на који начин га нисмо угрожавали, нити нас то занима", казао је
Вучић.

  

Он је додао да је била договорена посета Пљевљима и Милешевској епархији, да је све
било спремно, а да се очекивао долазак између 30 и 40 хиљада Срба из Црне Горе.

  

"Донео сам ту одлуку зато што сам сигуран да би било изазивања сукоба, а ја нећу
сукобе. Зато што знам да би неки то искористили да нашкоде српском народу у Црној
Гори", истакао је
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Вучић се захвалио Србима у Црој Гори, председницима општина, и представницима
српских политичких партија који су подржали његов долазак.

  

Међународну заједницу је оптужио за "хистеричну кампању лажи" и као пример навео
агенцију АП која је навела да српски председник својом посетом "долива уље на ватру".

  

"Лицемерје међународне зајенице је толико безобзирно да сам само чекао да видим ко
ли ће се дрзнути да ме позове, да ми прича о мојој посети Црној Гори", казао је Вучић.

  

Он је најавио да ће држава Србија подржавати све институције српског народа у Црној
Гори, али се неће мештати у државна питања.

  

"Подржаваћемо све институције српског народа десет пута више него сада и то ћемо
јавно да радимо, то ћемо све јавно у буџет да убацимо", истакао је председник.

  

У Црној Гори угрожени интереси српског народа

  

Председник Александар Вучић изјавио је данас да је у два наврата разговарао са
патријархом српским Иринејем о свим важним питањима, а посебно о ситуацији у
региону, нарочито о свему што се збивало после усвајања Закона о слободи
вероисповести у Црној Гори, и то не зато што је било ко имао жељу да се меша у ствари
друге државе, већ зато што су директно погођени интереси српског народа.

  

Рекао је да су о српском народу у Црној Гори говорили јер се не стидимо више да
говоримо о српском народу.

  

"Има много оних који ће да говоре да то у Црној Гори није само против српског народ и
да нема потребе да се српски народ издваја од других, да не мора у крштеници да пише
обавезно да сте српске националности", рекао је Вучић.
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"Сматрали смо, и ја као председник, да је од виталног интереса Србије да, пре свега,
чувамо опстанак нашег народа у Црној Гори и да је веома важно да на жестоку кампању
асимилације Срба одговоримо одговорношћу, озбиљношћу и пристојношћу, као и
посвећеним радом на томе да очувамо снагу српског корпуса у Црној Гори, не
угрожавајући државно правни статус Црне Горе", поручио је Вучић.

  

Вучићев одговор Марковићу: Шта је тачно запрепашћујуће?

  

Вучић је запитао данас премијера Црне Горе Душка Марковића, поводом његове изјаве
да је запрепашћујући однос власти у Србији према амбасади Црне Горе, да ли је
запрепашћујуће то што је "само 1.000 полицајаца чувало њихову амбасаду".

  

"Премијер Марковић је изговорио поводом покушаја неуспелог паљења једне заставе, а
што смо осудили истог секунда и нисмо ниједног тренутка то правдали, рекао је да је
запрепашћујући однос власти Србије. Питам, да ли је запрепашћујуће то што смо само
1.000 полицајаца довели да чувају њихову амбасаду?", запитао је Вучић.

  

Такође, председник Вучића пита Марковића није ли запрепашћујуће то када хапсите
Мила Божовића, менаџера у Будви, јер је на своју кућу истакао српску тробојку.

  

"Није ли запрепашујуће то што забрањујете и што се у појединим црквеним круговима
договарате да се избаци застава СПЦ и српска застава са сваког скупа, па зато нећете
видети нигде на неким подручјима ЦГ нашу тробојку са оцилима. Није ли запрепашћујуће
то што нема ниједног важног Србина на неком важном месту. Није ли запрепашћујуће то
што нисте питали народ када сте признали независност Косова?", пита Вучић.

  

Такође, Вучић пита да ли је запрепашћујуће то што су из Црне Горе слали своје званичне
делагације у Книн на прославу Олује да славе што је 250.000 Срба прогнано из Хрватске.

  

"На све то смо мирно реаговали и поштовали ваше право да своје одлуке доносите. Онда
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сте дрзнули да нам држали придике иако смо радили све по Бечкој конвенцији и све по
највишим међународним стандардима да би заштитили вашу амбасаду. Шта је требало да
затворимо Кнез Михајлову улицу. Ниједна човек није хтео да упадне у амбасаду нити је
показао агресивне намере осим неколико неодговорних људи који су хтели да пале
заставу", поручио је Вучић.

  

Вучићева порука Србима у Црној Гори: Један смо народ

  

Моја кључна порука нашем народу у Црној Гори је да смо ми јединствен народ и нећемо
никоме дозволити да нам уништити ни прошлост, ни будућност, поручио је председник
Србије Александар Вучић.

  

"Нити да нам сатру огњишта мирно нити на било који други начин. Борићемо се истином,
не оружјем, не лажима којима се они служе, само истином. Желећемо разговоре са
њима, јер они су наша браћа, али мораће и они да поштују своју браћу", поручио је Вучић.

  

"Никада никакве договоре с Милом нисам имао"

  

Вучић је изјавио да са Милом Ђукановићем никада никакве договоре није имао, ни по
једном питању, а поготово не по националном питању, и додао да о томе мисле потпуно
различито.

  
  

Поштујем Мила као председника Црне Горе, наше је да разговарамо о нормалним
односима Србије и Црне Горе. Све друго никада никакве договоре нисмо имали ни по
једном питању

    

Вучић је коментаришући наводе неких у Београду који кажу да се "Вучић договарао са
Милом" рекао да се увек сазна истина о лажима које изговарају ти што то тврде и додао
да им те лажи увек падну у води.
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"Поштујем Мила као председника Црне Горе, наше је да разговарамо о нормалним
односима Србије и Црне Горе. Све друго никада никакве договоре нисмо имали ни по
једном питању, а поготово не по националном питању о чему мислимо потпуно
различито. Лажови једни, бедни", поручио је Вучић.

  

Каже да ни овог пута представници опозиције нису могли да стану уз свој народ већ су
чак фалсификовали саопштење епископског савета.

  

Вучић је рекао да је то радио кум Драгана Ђиласа и додао.

  

"Увек им је било важно да буду против свог народа, по сваку цену, не би ли неки ситан
поен стекли".

  

Посета једном храму изазвала је позив НАТО-у?

  

Председник Србије рекао је да није очекивао да ће његова намеравана посета једном
храму на северу Црне Горе изазвати тамошње власти да позову НАТО, али да је то
добро јер, како наводи, то је показало какав бес црногорске власти показују према
Србији.

  

Вучић је позвао грађане Србије да увек на достојанствен начин изражавају свој
политички суд, уз поштовање према другим државама и Црној Гори, као и уз поштовање
Срба у Црној Гори, и других грађана те земље, који су, како је рекао, такође српски
пријатељи и браћа.

  

"Чуваћу српско јединство и у Црној Гори и свуда где Срби живе и нећу дозволити да
српски народ буде врећа за ударање", нагласио је Вучић и додао да сада црногорске
власти имају прилику да "сравне" са земљом божићне литије и побуне.

  

Како је казао, да је ишао у државничку посету у Црној Гори, онда би неки рекли да
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Вучић нема проблема са спорним законом и да подржава режим у тој земљи, а, како
каже, када би рекао да иде да подржи српски народ, онда би рекли да је отишао да
подрива режим Мила Ђукановић.

  

"Не дам више на Србе"

  

Не дам више на Србе, не може више све против Срба да буде богом дано, поручио је
председник Вучић поводом свих порука из Црне Горе, делом из Србије и из међународне
заједнице у вези његове намераване, приватне посете Србима у Црној Гори на Бадњи
дан, од које је, како је данас саопштио, одустао.

  

Он је, у ванредном обраћању медијима, а после другог у пар дана разговора са
патријархом Иринејом, рекао да не да прилику никоме да кажу било шта негативно о
српском народу и најавио да ће Србија убудуће све српске институције у региону
подржавати десет пута више него пре.
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  Подсетио је да је патријарх благословио његову посету, те се захвалио и десетинамахиљада људи, представницима српских партија у Црној Гори, председницима општинакоји су подржале његов долазак.  "Мислио сам да је то уобичајена нормална ствар. Онда сам схватио по реакцијама изкабинета у Црној Гори да то што би приватно дошао без политичких говора у своју црквуније по вољи црногорског режима. Ја сам крштен и сви моји су крштени и нико не можеда ми забрани да дођем у неку српску цркву", казао је он.  Вучић је рекао да је црногорски режим на различите начине, преко агената АНБ-а,припадника различитих политичких странака, и црквених кругова, водио кампању ипуштао преко медија како ће посета да изазове крвопролиће и хаос.  Указао је да је кренула хистерична кампања лажи и из међународне заједнице,указујући на агенцију АП, која је написала текст под насловом "Вучић долива уље наватру".  "Чиме доливам уље на ватру? Тиме што бих отишао на литургију? Доливам што 25 одстоАлбанаца у Северној Македонији има свој језик, конститутивност, председникаскупштине, потпредседника владе, а Срби са 29 одсто не смеју да писну и кажу дапостоје. Јер Срби нису људи, када говоре о будућности и како да се понашамо да смоприхватљиви европски", рекао је он.  Пренео је да су Срби прихватљиви само ако око будућности Косова говоримо дапризнајемо независност,л а када је у питању РС и српски народ, онда смо прихватљивисамо ако се залажемо да Српска не постоји.  "То је лицемерје међународне заједнице, еуфемизам за западни свет, л то је толикобезобзирно. Само сам чекао да видим ко ће се дрзнути да ме позове и прича о мојојпосету Црној Гори. Ко ће да се позове на дописе НАТО-у како Србија ради, а Србијаћути, кријемо се да не бисмо били криви, одговорни", рекао је он.  Упитао је да ли је неко чуо да је нападнут шеф владе једне земље, као што је то биослучај у Сребреници, а да и даље нема пресуде.  "Јавила се јуче америчка амбасадорка у Подгорици ужаснута што је видела у Београду,а ниси ужаснута што хапсе људе који носе српску тробојку. Нису ужаснута што српскијезик не може да се говори, што ће неко да отима светиње. Али си много паметна дасолиш сву мудрост овог света не би ли се неком додворила", подвукао је он.  Вучић је истакао да има храброст свог света да штити свој народ.  Указао је да су нам говорили и амбасадори швајцарске и енглеске "немојте то око Рачка"и одговорио "ма немој".  Рекао је да је са патријархом разговарао о свим важним питањима сарадње СПЦ идржаве Србије, о томе колико је важно да у најкраћем року завршимо храм Светог Саве,свим питањима од интереса за нашу земљу.  Патријарх се занимао за економску ситуацију, може ли да се очекује исти напретка каопретходних година.  Посебно је разговарано, како је рекао, о ситуацији у региону, нарочито све што сезбивало после усвајања Закона о верским слободама у Црној Гори.  "Разговарали смо не што је било ко имао жељу да се меша у ствари било које државе,већ што су директно погођени интереси српског народа", рекао је он.  Истакао је да постоје они који говоре да закон није само против српског народа, да немапотребе да се српски народ издваја од осталих, да не мора у крштеницама да пише да сусрпске националности.  "Сматрао сам да је од виталног интереса Србије да пре свега чувамо опстанак нашегнарода у Црној Гори. Сматрао сам да је веома важно да на жестоку кампањуасимилације Срба одговоримо одговорношћу, озбиљношћу, пристојношћу, али ипосвећеним радом на томе да очувамо снагу нашег српског корпуса у Црној Гори, неугрожавајући ни на који начин државно правни статус Црне Горе", објаснио је он.  Подсетио је да према званичним резултатима пописа у Црној Гори живи 28,73 одстоСрба, и непуних 45 одсто Црногораца. "Намера је дела режима или целог у Подгорицида 2021.проценат Срба буде драматично нижи. Стратешки читава борба се своди на тода се смањењем српског корпуса то прогласи државом у којој Срби неће иматиконститутивност коју немају ни данас, као ни права", додао је он.  Подсетио је да у Северној Македонији Албанци чине 25,17 одсто становника и да јеалбански службени језик, док то у Црној Гори српски, и поред већег удела Срба није.  "Што се тиче историјских уџбеника можете чути како су Свети Сава и други покорилимачем Црну Гору и пребацили је у православље, можете чути о Балдучију како суподизали устанак, као и о српској окупацији 1918. То учи и 29 одсто српске деце", казаоје он.  Како је приметио, све што се уради против Срба је "богом дано" и дозвољено, а дапоследњих седам дана слуша хајку против Србије, која је главна тема, као и он, и уХрватској,  "Да ли им је рекао неко од амбасадора у Хрватској нешто, питао да ли имају другу темуосим Вучића и Србије... Нисте чули, јер је то дозвољено - удри по Вучићу, Србију шутирајкако знаш и умеш", констатовао је Вучић.  Поручио је да нико више неће моћи да шутира Србију, која није џак никоме, па ни онимакоји мисле да су најмоћнији на свету.  Подвукао је да је сигуран да би, због његове посете Црној Гори, било изазивања сукоба,које он никако не жели, не зато што их се плаши, већ зато што би неки то искористили данашкоде српском народу у Црној Гори.  "Не дам вам прилику да оптужите Србију, да за Србе кажете било шта", поручио јепредседник.  Он је додао да ће Србија подржавати српски народ, све институције српског народа, одМатице српске до свих удружења, и то 10 пута више до сада, што нико не може дазамери и забрани, јер су то светски стандарди, те додао да ће се то радити јавно.  "И, ако буде требало, да организујемо и наставу на српском језику, па да видимо. . .Спаљујте књиге, имате и у Београду неке на које можете да се угледате", рекао јеВучић.  На примедбе да би могао да иде на КиМ, Вучић је рекао да би лично ишао на Космет, теда је већ ишао на Божић у Грачаницу, али да не желе да му дозволе да оде на КиМ, гдеби га ухапсили, јер се, каже, дрзнуо да каже истину о Рачку.    Оно што сам урадио, финансијска консолидација, ући ће у уџбенике. Опоравио земљу, аостаје ми да још помогнем свом народу што могу и да нормално одем    "Оно што сам урадио, финансијска консолидација, ући ће у уџбенике. Опоравио земљу, аостаје ми да још помогнем свом народу што могу и да нормално одем, за разлику од онихкоји нису оставили ништа. А, да оставим срамоту на свом челу, да сам служио страниминтересима, да на штету свом народу... Само уништена Србија ће им бити добра", рекаоје Вучић.  Зато и у Хрватској, каже, воле кад су други на власти у Србији, јер желе уништену инепостојећу Србију, Србију у траговима, а не економски снажну и јаку.  Додао је да је крив многима у Црној Гори што, сем Марка Бастаћа, њих више нема наважним функцијама у Београду, не управљају више полицијом и БИА као раније, иако тоније због националне припадности, већ управо и суштински, због професионалнихразлога.  "Разумем зашто сам на удару и зашто сметам свима, јер читају и извештаје ММФ-а иСветске банке, а нису ћорави да виде аутопутеве, плате и пензије. . . Србија данас имаисти ниво плата као Црна Гора. Да ли знате некада да је неко брже од Србијенапредовао по том питању", рекао је Вучић.  Никада нисам ни тражио сусрет са Амфилохијем  Александар Вучић рекао је да су лагали они који су рекли да је владика Амфилохијеодбио сусрет с њим, те истакао да он никада то није ни тражио.  Вучић је на конференцији за медије рекао да је поводом посете Црној Гори на Бадњидан све договорио са владиком Атанасијем Ракитом, да је намеравао да иде у Пљевља,али да никада није тражио сусрет са Амфилохијем.  "Смисао и циљ им је како да науде Србији, тако да науде мени, не би се ли они вратилина власти", рекао је Вучић.  Како је казао, нека сви раде свој посао, а он неће да нападне ниједног свештеника уЦрној Гори, без обзира на то што мисле о њему.  "Што се тиче српске заставе, наша застава нигде није забрањена, смемо да је носимо уСАД, Француској, Немачкој и нико не може то да нам забрани ни у Црној Гори, ни уСрбији", нагласио је Вучић, поводом хапшења Милана Божовића у Црној Гори само затошто је носио српску заставу.  Председник истиче да њему у крштеници пиште да је српске националности и додаје:  "Не мислим да сам због тога бољи од било кога другог, али се зна чија је црква и комнароду припада", поручио је Вучић.  "Добро је што је полиција брзо реаговала, али ..."  Александар Вучић изјавио је да се нада да се, након напада на свештеника СПЦ уНикшићу, ситуација у Црној Гори неће отети контроли, те да је добро што је полицијаодмах реаговала И ухапсила нападача.  Вучић је то рекао у обраћању новинарима упитан да ли би се ситуација у Црној Горимогла отети контроли, након јучерашњег напада рођака председника Мила Ђукановићана свештеника СПЦ у Никшићу.  Надам се да неће�, казао је председник и истакао:  Ја нисам од оних који ће да нађе замерку свему И свачему, али то што се догодило јеврло лоше И за сваку осуду. То говори о атмосфери која постоји. Није добро, то је врлолоше.  Фалсификовали и саопштење Епископског савета  Председник Србије је, коментаришући фалсификовано саопштење Епископског саветаСПЦ у Црној Гори, који га је наводно позвао да не долази на Бадњи дан на север тедржаве, рекао је да је једини смисао и циљ тог фалсификата да се науди Србији и њемулично.  Приписујући тај фалсификат делу српске опозиције, Вучић је у обраћању новинаримарекао да они све то чине не би ли се вратили на власт и наставили да пљачкају државу.  Све је фалсификовано. Лагали су да су била четворица епископа, а нису, Атанасије нијебио не можете ви овдашњим лажовима да доскочите, јер би требало да реагујете насваку њихову реч коју изговоре, рекао је Вучић.  Додао је да су они у стању да кажу да је, како је рекао, сада ноћ, а не дан.  Осврнуо се и на тврдње Н1 тв да спомињањем случаја Јовањице он заправо вршипритисак на тужилаштво.  Треба, казао је, да их буде срамота, јер када су му, подсетио је, сваки дан постављалипитања о том случају, онда то није био притисак.  Значи да ја не смем да кажем да лажете. Шта треба, да ћутим, запитао је председник идодао:  Вучић је, упитан да појасни покушај забране застава Србије и СПЦ у Црној Гори, рекаода је наш посао да радимо на томе да српска застава нигде не буде забрањивана.  “Наше је да српска застава нигде не буде забрањивана, и да смемо свуда да је носимо, уАмерици, Русији, Француској, Немачкој, а смећемо да је носимо и у Црној Гори и насваком другом месту”, рекао је Вучић у обраћању новинарима.  На инсистирање да каже ко је то намеравао да забрани, Вучић је рекао:”Обратитепажњу, видећете”.  На опаску да су у медијима највише простора добили сарадници митрополитаАмфилохија, који су га позивали да не долази у Црну Гору за Бадњи дан, Вучић јепоновио да не жели да говори ништа лоше ни о једном свештенику.  “Важно је да патријарх српски није добио више простора у медијима, пошто је он главнапесница дестабилизације власти у Црној Гори”, иронично је приметио председник Идодао да је то нешто на шта се просто треба насмејати.  “Да се насмејете. Нек свако ради свој посао. Нећу да нападнем ниједног свештеникаСПЦ у ЦГ, јер се наша Црква налази у тешкој ситуацији”, рекао је Вучић.  Сматрам да ваше лажи и све лажи Ђиласа, Јеремића и Обрадовића треба раскринкати�И није битно ко ће се против њих кандидовати. Увек ћу имати довољно снаге да сеизборим да им, све у складу са законом, не дозволим да Србију униште.  (Агенције)  
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